

От лица семьи Жулевых хотим выразить признательность школе-интернат №2 г.Сочи и всему педагогическому составу за чуткое отношение к детям, за внимательность и профессионализм, выраженный в многочасовых занятиях с нашими детьми по программе поддержанной гарантом президента РФ и создание комфортных условий для успешного развития.

За первый год обучения наш сын Андрей приобрел много новых знаний и навыков по всем предметам школьной программы. Выучено более ста слов по методике глобального чтения, расширились знания окружающего мира, освоен счёт по материалам Нумикон и значительно увеличилась практика общения по методике ПЕКС, а так же хотим отметить социальное взаимодействие между учениками и преподавателями.

Обучение в рамках инновационной краевой площадки дает возможность нашим детям обучаться и практиковать бытовые навыки, развивать умение пребывания в обществе, общаться с другими детьми, практиковать правила поведения, а значит развиваться на достойном уровне.

Хочется надеяться, что и в дальнейшем благодаря этой программе и поддержке наше обучение продолжится и наши дети смогут приобрести ещё больше качественных знаний.

1.07.2022

 Мусатова Д. С.